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1. Γενικά 

Ο κεςμόσ του Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου ςπουδϊν κακιερϊνεται με το άρκρο 35 

(Νόμοσ 4009_2011 ΦΕΚ Α 195), όπου αναφζρεται ότι «Ο ςφμβουλοσ ςπουδϊν 

κακοδθγεί και υποςτθρίηει ςτουσ φοιτθτζσ ςτα προγράμματα ςπουδϊν τουσ. Με τον 

Εςωτερικό Κανονιςμό κάκε ιδρφματοσ ορίηεται θ εκ περιτροπισ ανάκεςθ 

κακθκόντων ςυμβοφλου ςπουδϊν ςε κακθγθτζσ και ρυκμίηονται τα ειδικότερα 

ςχετικά κζματα». 

Ωσ Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ (ΑΣ) ορίηεται μζλοσ ΔΕΠ από τα τζςςερα τμιματα 

(Βιολογίασ, Γεωλογίασ και Γεωπεριβάλλοντοσ, Φυςικισ και Χθμείασ) (εφεξισ 

Τμιματοσ), ανεξαρτιτωσ βακμίδασ. Ο ςκοπόσ του/τθσ ΑΣ είναι θ υποςτιριξθ και 

κακοδιγθςθ των φοιτθτϊν/τριϊν ςχετικά με το Πρόγραμμα Σπουδϊν του 

Μεταπτυχιακοφ. 

Ο/Η ΑΣ παραμζνει ο/θ ίδιοσ/α για κάκε φοιτθτι/τρια μζχρι τθν ολοκλιρωςθ 

των Σπουδϊν τουσ. 

 

2. Κατανομή των φοιτητών/τριών ςτουσ Ακαδημαϊκοφσ Συμβοφλουσ 

Όλα τα μζλθ ΔΕΠ του Τμιματοσ ζχουν κακικοντα ΑΣ. Με τθν ζναρξθ κάκε 

ακαδθμαϊκοφ ζτουσ θ Συντονιςτικι Επιτροπι ιςοκατανζμει με βάςθ τθν αλφαβθτικι 

τουσ ςειρά, τουσ/τισ νεοειςαχκζντεσ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ/τριεσ ςτα μζλθ ΔΕΠ 

των τεςςάρων Τμθμάτων, λαμβάνοντασ υπόψθ και το αντικείμενο του πτυχίου τουσ. 

Σε περίπτωςθ απουςίασ του ΑΣ ςε εκπαιδευτικι ι άλλθ άδεια, το αντίςτοιχο 

αρχείο και τα ςυμβουλευτικά του κακικοντα αναλαμβάνει προςωρινά ο εκάςτοτε 

αντικαταςτάτθσ του, ο οποίοσ ορίηεται φςτερα από προςωρινι ανάκεςθ. 

Σε εξαιρετικζσ περιπτϊςεισ οι φοιτθτζσ/τριεσ μποροφν να αιτθκοφν αλλαγι 

του/τθσ ΑΣ τουσ, εξθγϊντασ τουσ λόγουσ ςτον/ςτθν Διευκυντι Προγράμματοσ 

Σπουδϊν. Η δυνατότθτα ικανοποίθςθσ του αιτιματοσ εξετάηεται κατά περίπτωςθ και 

αποφαςίηεται από τθν Συντονιςτικι Επιτροπι. 

 

3. Διαδικαςία 

Οι ΑΣ, ζχουν φροντίςει να δθμιουργιςουν ο κακζνασ ξεχωριςτά ςτο eclass (με 

τθν ίδια διαδικαςία με τθν οποία δθμιουργοφν τα μακιματα τα οποία διδάςκουν) 

ςχετικι ενότθτα ωσ ακαδθμαϊκοί ςφμβουλοι. 

Στθν αρχι τθσ φοίτθςθσ των πρωτοετϊν φοιτθτϊν/τριϊν κατά τθν ζναρξθ του 

ακαδθμαϊκοφ ζτουσ, κοινοποιείται μζςω τθσ ιςτοςελίδασ του ΠΜΣ ςτουσ/ςτισ 

νεοειςερχόμενουσ/νεσ φοιτθτζσ/τριεσ θ κατανομι τουσ ςε ΑΣ κακϊσ και κατάςταςθ 

με τα ονόματα των ΑΣ, τα e-mail τουσ και τισ ϊρεσ γραφείου τουσ. Οι φοιτθτζσ/τριεσ, 

προτρζπονται να εγγραφοφν ςτο eclass του ΑΣ ςτον οποίο υπάγονται, ϊςτε να 
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υπάρχει θ δυνατότθτα άμεςθσ επικοινωνίασ μεταξφ όλων των μελϊν τθσ ομάδασ. 

Στθν αρχι κάκε ακαδθμαϊκοφ ζτουσ, και μζςα ςτον Οκτϊβριο, προβλζπεται μια 

αρχικι ςυνάντθςθ των ΑΣ με τουσ/τισ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ/τριεσ μζλθ τθσ ομάδασ 

τουσ. Η ςυνάντθςθ αυτι θ οποία κα είναι κοινι και κα μπορεί να πραγματοποιθκεί 

είτε διά ηϊςθσ ι και με τθλεδιάςκεψθ, κα ζχει ενθμερωτικό χαρακτιρα ςχετικά με το 

κεςμό του ΑΣ και τθν υποςτιριξθ που μπορεί να παρζχει. 

Στθ ςυνζχεια, προβλζπονται άλλεσ προκακοριςμζνεσ ςυναντιςεισ των 

φοιτθτϊν/φοιτθτριϊν με τον ΑΣ, αλλά αυτζσ πραγματοποιοφνται με πρωτοβουλία 

των φοιτθτϊν/τριϊν οποτεδιποτε κρίνουν ότι χρειάηονται υποςτιριξθ. Σε ζκτακτεσ 

περιπτϊςεισ και για ιδιαίτερα ςοβαρά κζματα που αφοροφν τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ 

μπορεί να πραγματοποιθκεί με πρωτοβουλία των ΑΣ. 

Οι ΑΣ δζχονται τουσ φοιτθτζσ/τριεσ για ςυνεργαςία και κακοδιγθςθ ςε 

ςυγκεκριμζνεσ ϊρεσ, οι οποίεσ ανακοινϊνονται ςτθν αρχι κάκε εξαμινου ςτθν 

ιςτοςελίδα του ΠΜΣ  αλλά και ςτο eclass του κάκε ΑΣ. 

Το περιεχόμενο των ςυηθτιςεων είναι απόρρθτο και τα προςωπικά δεδομζνα 

του φοιτθτι προςτατεφονται από τον ΑΣ. 

 

4. Καθήκοντα Ακαδημαϊκών Συμβοφλων 

Το ζργο των ΑΣ είναι να ςυμβουλεφουν, να κακοδθγοφν και να υποςτθρίηουν 

τουσ φοιτθτζσ/τριεσ ςτο πρόγραμμα ςπουδϊν τουσ αλλά και ςε προςωπικά 

προβλιματα τα οποία ςχετίηονται με τισ ςπουδζσ τουσ, κακϊσ και να υποδεικνφουν 

τρόπουσ για τθν επίτευξθ των ατομικϊν τουσ ςτόχων ςε κάκε επίπεδο των ςπουδϊν 

τουσ. 

Οι ΑΣ ςυμβουλεφουν και προτείνουν, χωρίσ οι υποδείξεισ και οι προτάςεισ τουσ 

να ζχουν υποχρεωτικό ι δεςμευτικό χαρακτιρα. 

Oι ΑΣ βοθκοφν, υποςτθρίηουν και κακοδθγοφν τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ να 

διαμορφϊςουν τθν καλφτερθ δυνατι αντίλθψθ για τθν επαγγελματικι τουσ ηωι και 

τισ προοπτικζσ και επιλογζσ που μποροφν να ζχουν ωσ πτυχιοφχοι του ΠΜΣ 

Ωκεανογραφία και Διαχείριςθ Θαλάςςιου Περιβάλλοντοσ. 

Οι ΑΣ υποςτθρίηουν επίςθσ τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ ςτθν επίλυςθ κεμάτων  τα 

οποία δθμιουργοφν κακυςτζρθςθ ςτθν ολοκλιρωςθ των ςπουδϊν τουσ (π.χ. 

επικοινωνεί και επεξεργάηεται από κοινοφ με αντίςτοιχα μζλθ ΔΕΠ τθν παροχι 

πρόςκετου εκπαιδευτικοφ υλικοφ, κλπ). 

 

5. Επικοινωνία 

Οι ΑΣ δθμιουργοφν, όπωσ προαναφζρκθκε, αντίςτοιχθ ςελίδα ςτο e-class, μζςω 

τθσ οποίασ επικοινωνοφν με τθν ομάδα των φοιτθτϊν/τριϊν τουσ/τισ οποίουσ/εσ 
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υποςτθρίηουν για κζματα τα οποία αφοροφν τθν λειτουργία του κεςμοφ του ΑΣ. Με 

αυτόν τον τρόπο αξιοποιοφνται όλεσ οι δυνατότθτεσ τθσ θλεκτρονικισ πλατφόρμασ, 

κυρίωσ όςον αφορά τθν αμεςότθτα τθσ επικοινωνίασ (οι ανακοινϊςεισ του ΑΣ 

κοινοποιοφνται αυτόματα ςτο θλεκτρονικό ταχυδρομείο των μελϊν τθσ ομάδασ του), 

του ςυντονιςμοφ των ενεργειϊν και των δράςεων (μζςω του θμερολογίου τθσ 

πλατφόρμασ) αλλά και του ςυντονιςμοφ και τθσ διάδραςθσ όλων των μελϊν τθσ 

ομάδασ με τον/τθν ΑΣ, αλλά και μεταξφ τουσ. 

Τυχόν απορίεσ ενόσ μζλουσ μαηί με τθν απάντθςθ/υπόδειξθ του/τθσ ΑΣ 

ανακοινϊνονται δθμόςια (εφ’ όςον κρίνεται ότι αφοροφν και τα υπόλοιπα μζλθ τθσ 

ομάδασ και με προςταςία τθσ ανωνυμίασ των ερωτϊντων). 

Οι ςυναντιςεισ με τουσ/τισ φοιτθτζσ/τριεσ μποροφν να πραγματοποιοφνται 

τόςο ατομικά, με κάκε φοιτθτι/τρια χωριςτά, όςο και ομαδικά, για ςυηιτθςθ 

κεμάτων κοινοφ ενδιαφζροντοσ, είτε διά ηϊςθσ ι και με τθλεδιάςκεψθ. 

 


